

Errata

ERRATA

The authors have requested the following additions and changes to their manuscript published in the January/February issue of *Pain Physician*. Korkmazsky et al. Feasibility study of rapid opioid rotation and titration. *Pain Physician* 2011;14:71-82.

An acknowledgment was left out of the manuscript:

"This project was made possible by Grant Number MO1-RR00071 from the National Center for Research Resources (NCRR), a component of the National Institutes of Health (NIH). Its contents are solely the responsibility of the authors and do not necessarily represent the official views of NCRR or NIH."

In addition, the spelling of one of the author's names was incorrect. The correct spelling is Hung-Mo Lin.

...

In Raffaelli et al. Italian Registry on long-term intrathecal ziconotide treatment. *Pain Physician* 2011;14:14-24, 2 members of the Ziconotide Group have the wrong initial for their first names. The names should be Di Santo S. and Lippolis R.

...

In Briggs et al. Injection treatment and back pain associated with degenerative lumbar spinal stenosis in older adults. *Pain Physician* 2010; 13:E347-E355, the abstract has an typo. Under "Results", the 4th sentence contains a repeated phrase. The phrase should read

"Based on a linear mixed effects model analysis, higher baseline emotional health, as measured by the SF-36 Mental Component Score (MCS \geq 50), was associated with greater reduction in pain over 3 months."

...

In Zhu et al. Alternative approach to needle placement in spinal cord stimulator trial/implantation technique. *Pain Physician* 2011;14:45-53. The text supporting the images was incorrect. The text for Figures 2 and 4 at the A point should be the T11 spinous process. Bottom of page 4 should read:

"The target point, which is slightly caudal to the T11 spinous process (Figs. 2 and 4, A point) of the interlaminar space, is marked on the skin using a sterile skin marker.

